

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Конкурсный управляющий МУРЭП Свердловского района (организатор торгов) сообщает о проведении повторн. публ. торгов в форме открытого конкурса по продаже имущества МУРЭП Свердловского района **6 октября 2009 г. в 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 32, оф. 15.** Предмет торгов продается 1 лотом. Обязат. усл. торгов по продаже соц. знач. объектов — обязанность покупателя содержать и обесп-ть их эксплуат. и использ. в соотв-ии с целевым назначением. Имущ-во, сост. предмет торгов, принадл. МУРЭП Свердловского района на праве хозяйств. веден. собствен-ом им-ва явл-ся Свердловский район Орлов. обл. Описание имущ-ва: **Лот № 1.** Местонахожд. им-ва: Орловская область, Свердловский р-н, п.г.т. Змиевка.

Насосн. станция (НС), 35,6 кв. м; НС, 50,9 кв. м; НС, 51,5 кв. м; Котельная, 22,5 кв. м; НС, 18,7 кв. м; Здание кварт. котельной, 297,7 кв.м; Котельная ЦРБ; Котельная; НС; КНС №1,2,3; Площадка центр. котельной; Тепл. сети(ТС)-3, ул. Кирова; ТС, Очистное соор-ие; Линия уст. очист. соор.; 2 канализации; КНС; 2 дым. трубы; 3 ул. пл.; 6 коллекторов; Блок аэротен; Блок резервуаров; 2 контакт. резервуара; Насос. агрегат ВК 50/80; Насос К 150-125-375; 2 газ. оборуд.; 9 котлов; ХВО фильтр; 2 комплекта ГРУ; 2 электродвигателя; Счетчик С-25Т; Насос СД 100/40; 4 насоса СМ 100-65-200; 5 насосов СМ 80-50-200; Электр. оборуд.; Газодувка; 2 компрессора. Начал. цена продажи лота — 2 505 020,00 руб., шаг торгов — 25050,20 руб.

С им-ом можно ознак-ся по месту его нахожд. до 30.09.2009 г. в раб. дни с 10 до 17ч. Предл-ия о цене предмета торгов подаются открыто, путем увел-ия последней объявл-ой цены на шаг торгов. Для оформ. уч-ия в торгах необх. до 30.09.2009 г. (вкл-но) представить по адресу провед. торгов (в раб. дни с 10 до 17ч.) след.докум.: заявку на уч-ие в торгах (по форме, уст. организатором торгов); докум., подтв. внесен. задатка; копии Устава и свид-ва о госрег-ции (для юр. лиц) либо о рег-ции в кач. ИП (для ИП), заверен. претендентом; заверен. претендентом копию докум., подтв. полном. рук-ля (для юр. лиц); доверенность на право подачи заявки и участие в торгах (в случае подачи докум. и уч-ия в торгах через представителя); копию паспорта (для физ. лиц). Размер задатка составляет 10% от нач.цены лота и вносится до 30.09.2009 г. (вкл-но) путем перечисления ден. ср-в на р/с 40703810400090000047 в ФМКБ «МАК-банк» (ООО) в г.Орле, БИК 045402780, к/с 30101810700000000780, ИНН 5722111125, КПП 572201001.

Торги проводятся в порядке, предусм-ом Порядком, сроками и условиями продажи имущества МУРЭП Свердловского района (с Порядком можно ознакомиться по адресу проведения торгов в раб. дни с 10 до 17ч). Сведения о реализ. им-ве должника размещены на офиц. сайте УФНС России по Орловской области ([www.r57.nalog.ru](http://www.r57.nalog.ru))

Выигравшим торги признается лицо, предл-ее наиб. выс. цену. Итоги торгов оформ-ся после их окон-ия по месту провед. торгов путем сост-ия протокола о результатах торгов. Договор купли-продажи с победителем торгов заключ-ся в теч. 10 дн.с мом. подписания протокола о результатах торгов. Оплата предмета торгов произв-ся не позднее 30 дн. с даты закл-ия дог. купли-прод. путем перечисления ден.ср-в на р/с для внесения задатка. Доп. сведения о торгах по тел. (4862) 41-37-82

## ИЗВЕЩЕНИЕ

## об отказе от проведения открытого аукциона

Уполномоченный орган — департамент экономики Орловской области — сообщает, что 2 сентября 2009 г. Государственным заказчиком — ОГУ «Орелгосзаказчик» и уполномоченным органом принято решение об отказе от проведения открытого аукциона «Разработка проектной и рабочей документации на строительство поликлиники на 150 посещений в смену и стационаром на 21 койку Должанской ЦРБ (корректировка проектно-сметной документации) в соответствии с п. 4 ст. 33 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

ЭФФЕКТИВНЫЕ  
ТЕХНОЛОГИИ  
переработки  
СОЛОМЫ

КОРМА  
УДОБРЕНИЯ  
ТОПЛИВО  
СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ОДНИ ИЗ ЛУЧШИХ  
В РОССИИ

[www.agrostimul.ru](http://www.agrostimul.ru)  
ТЕЛ./ФАКС: (8332) 71-44-24,  
71-44-64, 71-44-54

Организатор торгов — конкурсный управляющий ЗАО «Орловское молоко» (г. Орел, ул. Циолковского, 1) В.Р. Кротов — сообщает, что торги по продаже имущества должника, назначенные на 14.08.2009 г., признаны состоявшимися.

Победитель торгов по лоту №1 — А.В. Никулин, с предложенной ценой — 136760 руб., с учетом НДС. Победитель торгов по лоту №2 — А.В. Никулин, с предложенной ценой — 433200 руб., с учетом НДС. Победитель торгов заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему не является. Конкурсный управляющий, НП СРО «НГАУ», членом которого является конкурсный управляющий, не участвуют в капитале победителя торгов.

Америка вскоре разведется на шесть частей, а Россия станет одним из важнейших мировых игроков, организовав Евразийский союз. Причем начнется все это с хаоса, насилия и голода в Соединенных Штатах уже в октябре этого года. Об этом заявил накануне профессор Дипломатической академии МИД России политолог Игорь Панарин. Он обобщил свои взгляды на будущее международных отношений, которые уже наделали шуму на Западе, в книге «Крах доллара и распад США».



# США РАЗВАЛЯТСЯ НА ЧАСТИ: АЛЯСКА ВЕРНЁТСЯ В СОСТАВ РОССИИ

Идеи Панарина имеют двойственный успех как с позитивной, так и с негативной стороны. Но как бы то ни было, их автор — неординарный, яркий человек самых разнообразных талантов. К тому же даже самые удивительные прогнозы имеют обыкновение сбываться: «вряд ли кто-нибудь в 80-х годах поверил бы в распад СССР и нынешние трения Москвы и Минска по поводу молока».

Как рассказал сам автор, свою «информационную бомбу» он собрал еще в 1998 году, сразу после того, как предсказал августовский дефолт в России. И именно тогда на конференции «Информационная война» в Австрии он представил изумленным экспертам, среди которых было много американцев, свою карту распада Соединенных Штатов, не претерпевшую изменений за последние 11 лет.

Согласно ей некогда непоколебимый колосс разлетится на шесть частей: Атлантическое побережье (войдет в состав Евросоюза), Тихоокеанское побережье (окажется под влиянием Китая), Центральная североамериканская республика, Техасская республика, Аляска (вернется в состав России) и Гавайи. Причем речь не идет о какой-то отдаленной перспективе: первые дезинтеграционные процессы начнутся в октябре-ноябре, а в июле 2010 года сценарий окончательно воплотится в жизнь. «Крах Америки неотвратим», — выразил уверенность Панарин, рассказав, что «присутствовавшие тогда на конференции австрийцы обнимали меня, радовались».

Поясняя, как он пришел к такому убеждению, ученый заострил внимание на двух факторах: «шокирующем моральном разложении США» (в своей книге он приводит данные, что 25% американских мужчин являются гомосексуалистами и 25% девочек до 12 лет подвергаются сексуальному насилию) и экономическом коллапсе Вашингтона.

По словам Панарина, дефицит госбюджета в США растет катастрофическими темпами и в этом году будет в четыре с половиной раза больше, чем в прошлом. А к огромному количеству банкротств банков и финансовых институтов добавляется масштабная внешняя угроза — намерение крупных мировых игроков (Китай и Япония) отказаться от хранения своих золотовалютных резервов в долларах.

«30 сентября заканчивается финансовый год. И я думаю, всех экс-

пер- тов, финансовых аналитиков охватят шок и страх, когда они увидят финансовые результаты США. Вот уже тогда произойдет первый этап — крах доллара. У них нет никакого выхода», — констатирует политолог. Он уверен, что Барак Обама не сможет спасти государство, потому что он — «американский Горбачев». «Он хороший парень, он умеет говорить. Но он ведь ничем серьезным, по сути, в своей жизни не управлял. Обама социальный работник по менталитету», — сказал Панарин.

При этом ученый полагает, что дезинтеграционные процессы, к сожалению, не пойдут мирным путем. По его мнению, такие данные, как рост на 40% продаж огнестрельного оружия, разгул преступности, усиливающиеся межрасовые конфликты, свидетельствуют о большой вероятности погрома Штатов в пучину насилия уже в ноябре. «За примером далеко ходить не надо. Ураган «Катрина» показал, какой ужас там может твориться: мародерство, люди стреляли по спасательным вертолетам. До сих пор 200 тыс. человек живут в палатках, а Новый Орлеан не восстановлен. Национальная гвардия ушла оттуда, потому что нет денег на финансирование», — рассказал Панарин.

Он считает, что без международной поддержки Америка погрузится в голод и хаос. В этой ситуации объединенные силы по спасению США мог бы возглавить министр по чрезвычайным ситуациям России Сергей Шойгу.

Что же касается остального человечества, то в этом направлении профессор Дипломатической академии МИДа видит в основном позитивные перспективы. Представляя свою «новую, пятую по счету модель международных отношений», Панарин подчеркнул, что впервые такая конструкция не будет предполагать явного лидера. «Мировой баланс будет удерживаться за счет трех основных игроков — Евросоюза, Китая и Евразийского союза, главной силой которого станет Россия», — предположил он.

По словам политолога, в состав этого нового объединения могут войти не только страны СНГ, но и, на-

пример, Монголия или Польша. Первые две столицы Евразийского союза — Санкт-Петербург и Алма-Ата; следующие на очереди — Белград и Киев. (Как полагает Панарин, после краха и фактического устранения доллара из мирового оборота коррумпированные политические элиты Украины просто перестанут брать взятки, и российско-украинские отношения наладятся, ведь сейчас верхушка этой страны берет взятки именно в американской валюте).

Касаясь устранения экономических проблем в новом мировом порядке, ученый возлагает большие надежды на введение единой валюты АКЮРЕ, которая появится после объединения АКЮ (планируемая Японией, Китаем и Южной Кореей единица), рубля и евро.

Отвечая на вопросы журналистов, Панарин подчеркнул, что вовсе не является антиамериканистом и смотрит на грядущий развал США отстраненно. «Аналитик не должен испытывать эмоций. Я, как врач, просто проверяю температуру больного. Я понимаю, что американский народ не имеет ничего общего с правительственной верхушкой. Мне приходят письма (вот, например, три мне запомнилось — от ветерана Вьетнама, пастора и медсестры), в которых люди жалуются, что бюрократы в Вашингтоне воруют их народные деньги», — рассказал он, заметив, что и в администрации США есть здравомыслящие силы. «Мне вот лично импортирует министр обороны Роберт Гейтс и бывший посол в России Уильям Бернс. Но вряд ли они возьмут верх», — признал он.

В заключение, отвечая на вопросы по поводу некоторой фантастичности своей теории, автор книги заявил, что вероятность воплощения его прогнозов в жизнь очень высока. «Конечно, со 100-процентной уверенностью распад именно в июле 2010 года утверждать нельзя, но я даю этому варианту больше 50%. Посмотрите, Чак Норрис уже объявил себя первым претендентом на пост президента независимого Техаса, и его слушали 500 вооруженных человек. Но если в ноябре крах доллара все-таки не произойдет, то я соберу аудиторию и объясню, почему», — цитирует слова Панарина «ВЗГЛЯД».

ИА «Новый Регион».